

INDEX.

SPEECH, Governor's, 6, 90.

STATEMENT—

Of Vessels employed on Circuit, 18, 18.

Of Magistrates, 18.

ERRATA æt CORRIGENDA.

- Page 14.—Omit the words respecting a Select Committee on the Ice Bill, commencing with the words “in pursuance,” and ending with “that purpose.”
- “ “ Omit the words “in pursuance of the order of the day, the Address to His Majesty from the Commons House of Assembly was read a second time.”
- “ “ In the last line but six, expunge the word “said,” and insert instead thereof the words “to His Majesty from the Commons House of Assembly.”
- Page 30.—Add to the Members present, “the Honorable Mr. Dunscomb.”
- “ 45.—Omit the last two lines, but two, of the Minutes for Wednesday 23d April.
- “ 49.—For “destitute,” read “destitute.”
- “ 53.—In ninth line, for “down,” read “up.”
- “ 54.—In 3rd line of Wednesday's Minutes, for “was,” read “were.”
- “ 57.—In 5th line, for “was,” read “were.”
- “ 89.—Omit the words “An Act for the further increase of the Revenue.”

BY ORDER OF THE HONORABLE THE LEGISLATIVE COUNCIL.

St. John's, Newfoundland.

PRINTED BY RYAN & WITHERS, PRINTERS TO THE KING'S MOST EXCELLENT MAJESTY.